AMMCKUŬ МЕТАЛЛУРГ

СЛАВИМ ЧЕЛОВЕКА ТРУДА!

КОРПОРАТИВНАЯ ГАЗЕТА РУБЦОВСКОГО ФИЛИАЛА АО «АЛТАЙВАГОН»

Встречаем 2021-й!

В канун новогодних праздников даже умудренные жизненным опытом люди ожидают волшебных подарков и приятных сюрпризов. Каждому хочется, чтобы наступающий год принес много радостных событий, исполнил заветные желания и оправдал надежды.



Эти самые радостные и долгожданные семейные праздники дарят нам возможность собраться с близкими и родными людьми, ощутить тепло живого общения, подвести итоги уходящего года и наметить планы на будущее. 2020 год был разным: насыщенным, ответственным, ставящим новые вызовы и предлагающим новые возможности для роста. Уходящий год стал важным этапом в решении производственных задач и реализации производственных проектов на предприятиях Научно-производственной корпорации «АЛТАЙМАШ». Результаты, с которыми мы подходим к завершению календарного года, достигнуты благодаря самоотверженному труду, высокому профессионализму и целеустремленности каждого сотрудника предприятия. Уверен, что ответственное отношение к решению производственных задач и самоотдача трудового коллектива Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» позволят нам достойно справиться со всеми поставленными задачами и в новом,

Дорогие друзья! Пусть уходящий год унесет с собой все невзгоды и переживания, а бой курантов ознаменует наступление года, в котором нашими постоянными спутниками будут удача и благополучие! Желаю Вам исполнения желаний, крепкого здоровья, добра и радости, верных друзей и близких людей рядом. Счастья и успехов в Новом году!

В.Г. ГРИДИН, Председатель Совета директоров АО НПК «АЛТАЙМАШ»



Каким станет новый, 2021 год, как сложится - во многом зависит от нас самих. И пусть невозможно достоверно предсказать будущее, зато можно твердо обозначить важные события, которые произошли в Рубцовском филиале АО «Алтайвагон» в уходящем 2020 году. Этот год научил нас по максимуму использовать имеющиеся возможности, успешно преодолевать трудности и, несмотря ни на что, двигаться вперед - к намеченным целям. Краткий обзор главных производственных и социальных событий 2020 года, профессиональных побед сотрудников нашего предприятия читайте на странице 2.

Цифра номера детей сотрудни-

ков Рубцовского

филиала АО «Алтайвагон» в возрасте до 17 лет получили сладкие новогодние подарки от предприятия



УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ И ВЕТЕРАНЫ РУБЦОВСКОГО ФИЛИАЛА АО «АЛТАЙВАГОН»! ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НАСТУПАЮЩИМ НОВЫМ ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

В эти предпраздничные, наполненные атмосферой волшебства и радостного ожидания дни, принято оценивать события, произошедшие в уходящем году, подводить итоги календарного года и строить планы на будущее. 2020 год был непростым для всех нас, но он доказал, что в единстве и сотрудничестве мы способны сделать многое. Несмотря на многочисленные трудности, уходящий год подарил нам немало достижений в работе, обогатил новым опытом, который, несомненно, мы возьмем с собой и в новый, 2021 год.

В преддверии наступающих праздников выражаю признательность всему многочисленному коллективу Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» за добросовестный труд, отзывчивость и верность предприятию. Ваше трудолюбие, ответственность и профессионализм - основа репутации предприятия, гарантия успешного развития и стабильного достижения высоких производственных результатов.

Уважаемые заводчане, дорогие коллеги! Желаю Вам, Вашим родным и близким крепкого здоровья, большого личного и семейного счастья, удачи в делах, хорошего настроения и благополучия! Пусть Ваш дом всегда будет наполнен светом, теплом и радостными улыбками! Пусть наступающий 2021 год станет для всех нас временем новых свершений, творческой самореализации, обретения новых возможностей и перспектив, достижения жизненных целей! С Новым Годом и Рождеством!

АО НПК «АЛТАЙМАШ» А.И. МИРОШНИК

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:



Крупным планом

>> cmp.3

В конце декабря в Рубцовском филиале АО «Алтайвагон» подвели итоги главного зимнего корпоративного конкурса на лучшее новогоднее украшение кабинета. Участниками конкурса стали 25 трудовых коллектива.



Корпоративные конкурсы >> стр.4

Из деревянных реек, лабораторной посуды, «плечиков» для одежды, мандаринов и электрогирлянд: в Рубцовском филиале АО «Алтайвагон» состоялся конкурс на самую креативную елку из подручных материалов.



Социальная политика

>> cmp.4

В преддверии Нового года профсоюзная организация Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» подготовила дистанционные поздравления и подарки для детей сотрудников завода с ограниченными возможностями здоровья.

УВАЖАЕМЫЕ КОЛЛЕГИ, ДОРОГИЕ ЗАВОДЧАНЕ! ОТ ВСЕГО СЕРДЦА ПОЗДРАВЛЯЮ ВАС С НОВЫМ 2020 ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ!

Долгожданные и всеми любимые новогодние и рождественские праздники приносят с собой надежды на лучшее и наполняют сердца ожиданием перемен. Для каждого из нас 2020 год сложился по-разному, но одно можно сказать точно: все мы стали опытнее и мудрее. Вспоминая по доброй традиции год уходящий, мы с вами можем с полным основанием сказать, что прожит он нами достойно!

Дорогие коллеги, в канун Нового года и Рождества примите слова глубокой благодарности за неоценимый вклад в развитие нашего предприятия. Сегодня, в не самые простые для нас времена, Вы ищете способы повышать эффективность производства, совершенствуете технологические процессы, обеспечиваете высокое качество вагонного литья. Этот высокий профессионализм, ответственность и командный дух дорогого стоят, и я не устаю повторять, что горжусь коллективом Рубцовского филиала АО «Алтайвагон». Спасибо Вам за Вашу работу, друзья! Я желаю Вам в новом году крепкого здоровья, семейного благополучия и огромного счастья, и пусть в этом счастье для каждого будет что-то свое – именно то, чего ему не хватает. С Новым годом! С новым счастьем!

С уважением, ЮРИЙ КАЙРО,

депутат Алтайского краевого Законодательного Собрания, директор Рубцовского филиала АО «Алтайвагон»

Калейдоскоп событий 2020 года

МОДЕРНИЗАЦИЯ



В 2020 году Рубцовский филиал АО «Алтайвагон» приступил к реализации проекта по техническому перевооружению и реконструкции автоматической формовочной линии крупного литья. В рамках проекта приобретено оборудование итальянской компании «Küttner Savelli», которое позволит увеличить производительность линии и повысить качество отливок. Стоимость модернизации АФЛ крупного литья составляет 583,6 миллионов рублей.

ИНВЕСТИЦИИ



Рубцовский филиал АО «Алтайвагон» продолжает реализацию масштабной инвестиционной программы развития завода инвестиции в производство составили более 575 миллионов рублей. Помимо обновления оборудования в основных производственных цехах, их направили на технологическое перевооружение Сталелитейного цеха.

ОХРАНА ТРУДА



Рубцовский филиал АО «Алтайвагон» предпринял целый ряд мер по противодействию распространению коронавирусной инфекции на предприятии. Кроме того, в 2020 году на диагностику коронавирусной инфекции у сотрудников Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» профсоюз предприятия направил более 2,1 миллиона рублей. Медицинское обследование проводилось бесплатно для заводчан-членов профсоюзной организации.

РАЦИОНАЛИЗАТОРСТВО | КОМПЕТЕНЦИИ



Рационализаторское движение в Рубцовском филиале АО «Алтайвагон» не сбавляет обороты: в 2019-2020 году рационализаторы предприятия подали 176 рационализаторских предложений с предполагаемым экономическим эффектом более 3,5 миллиона рублей. В 2020 году самыми активными структурными подразделениями завода стали отдел главного металлурга – на счету у отдела 18 рацпредложений, и Сталелитейный цех с 20 предложениями.

Кроме того, в июне 2020 года в Рубцовском филиале АО «Алтайвагон» состоялась IV конференция рационализаторов предприятия, а в декабре - конкурс рационализаторской деятельности среди предприятий АО НПК «Алтаймаш», на котором доклады сотрудников отдела автоматизированной системы управления технологическим процессом стали лучшими в номинациях «Лучший рационализатор» и «Лучший рационализа-

ЦИФРОВИЗАЦИЯ



В 2020 году в Рубцовском филиале АО «Алтайвагон» сделано сразу несколько значительных шагов на пути к созданию единого информационного пространства для оперативного обмена данными.

В середине 2020 года Рубцовский филиал АО «Алтайвагон» одним из первых производителей деталей вагонного литья присоединился к использованию системы «Электронный инспектор», позволяющей осуществить переход на электронное подписание сопроводительных документов (паспортов качества), а также обеспечить контроль производства, покупки, перемещения и установки на вагоны деталей крупного вагонного литья, подлежащих инспекционному контролю. В конце 2020 года на предприятии начата подготовка к внедрению электронного документооборота на базе системы Directum RX. Кроме того, продолжается развитие и совершенствование автоматизированной системы пооперационного контроля производственных процессов (АС ПКПО).



В 2020 году Рубцовский филиал АО «Алтайвагон» продолжил реализацию ежегодных мероприятий по подготовке и повышению квалификации персонала предприятия. В этом году обучение различного уровня (овладение второй профессией, повышение квалификации, аттестация/переаттестация, курсы целевого назначения) прошли 1611 сотрудников завода.

ЮБИЛЕЙ



В 2020 году ветеранская организация Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» отметила свой 10-летний юбилей. За эти годы численность организации возросла с 92 до 236 человек и сегодня является одной из самых многочисленных и активных в городе. Ветераны предприятия принимают активное участие в корпоративных конкурсах, спортивных соревнованиях и других заводских событиях.

БЛАГОТВОРИТЕЛЬНОСТЬ



В 2020 году сотрудники Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» провели субботник на территории улицы Светлова, очистили от загрязнений береговую линию озера Горькое-Перешеечное, прилегающую к заводской базе отдыха, а также собрали более 1 тонны макулатуры. Денежные средства, вырученные от сдачи макулатуры на переработку, потрачены на приобретение подарков детям с ограниченными возможностями здоровья.

мини-футбол



Триумфально завершив 2019 год в качестве победителя третьей лиги Чемпионата Алтайского края, сборная по мини-футболу Рубцовского филиала АО «Алтайвагон», команда «Металлург», начала 2020 год с игр во второй лиге. Однако из-за введения коронавирусных ограничений в конце марта 2020 года игры были отложены, а после возобновления матчей фортуна была не на стороне нашей команды.

Болельщикам остается поздравить команду «Металлург» с 5 местом во второй лиге и надеяться, что с окончанием пандемии участие заводской команды в Чемпионате Алтайского края по мини-футболу возобновится.

КОРПОРАТИВНЫЕ



Несмотря на ограничения, введенные в связи с распространением коронавирусной инфекции, культурная и творческая жизнь в Рубцовском филиале АО «Алтайвагон» была продуктивной и насыщенной. Сотрудники предприятия одержали победу в личном и командном зачете городского Чемпионата по зимней рыбалке, а традиционный заводской конкурс «Чудеса рукоделия» объединил более 100 участниц. После длительного перерыва и в связи с ослаблением ограничений возобновились интеллектуально-развлекательные игры «100/1», которые завершились победой команды отдела информационных технологий. Настоящим открытием стали новые для заводчан конкурсы кулинарного мастерства и дизайна защитных масок.

Дети сотрудников предприятия принимали участие в дистанционных конкурсах воплощали на бумаге свои мечты в конкурсе, посвященном Дню защиты детей, изготавливали поздравительные открытки ко Дню металлурга, а также записывали видеопоздравления, посвященные международному Дню матери. Без сомнения, накопленный позитивный опыт будет преумножен и взят с собой в новый 2021 год!



Крупным планом

Творцы новогоднего настроения

Есть хорошее правило: если хочешь, чтобы у тебя появилось новогоднее настроение, нужно заняться праздничными хлопотами. Например, украсить помещение, в котором проводишь рабочий день. Именно так ежегодно поступают сотрудники Рубцовского филиала АО «Алтайвагон», а жюри корпоративного конкурса в конце декабря «путешествует» по цехам, отделам и рабочим кабинетам завода в поисках самого оригинального новогоднего украшения.

Самый яркий зимний корпоративный конкурс ежегодно собирает более двух десятков участников. Так было и в этом году – заявки на участие в конкурсе подали 25 трудовых коллективов.

Главными героями новогодних декораций в этом году были, без сомнения, бычки всех пород - мягкие игрушки, аппликации, соломенные скульптуры и даже ростовые куклы! Благодаря таланту, фантазии и умелым рукам заводские мастерицы нашли применение материалам, которые зачастую выбрасываются за ненадобностью. К примеру, коллектив химической лаборатории ЦЗЛ смастерил фигуры елки и бычка из списанной лабораторной посуды, пришедшей в негодность, материалом для изготовления декораций в табельной Сталелитейного цеха послужил синтепон, а сотрудники входного контроля ОТК изготовили композицию из пенопласта.

Определить победителей оказалось непросто, поэтому сразу несколько трудовых коллективов отдел информационных технологий, Модельный цех, отдел главного металлурга и склад сбыта – были отмечены как лучшие в различных номинациях. На втором месте оказались коллективы отдела кадров, 10 склада, лаборатории неразрушающего контроля и Ремонтно-инструментального цеха, на третьем месте - химическая лаборатория ЦЗЛ, приемная, отдел технического контроля (Литейный цех №1), коллектив ПДБ Литейного цеха №1 и 6 склад Сталелитейного цеха. Однако, по традиции, ценные подарки получат все трудовые коллективы, принявшие участие в конкурсе, ведь главную задачу - создать новогоднее настроение самим себе и коллегам и настроиться на позитивный лад выполнили все участники без исключения!



▶ Отдел по работе с персоналом подготовил праздничную композицию с ажурными елочками...



..и традиционное новогоднее угощение имбирные пряники, расписанные глазурью



▶ В отделе технического контроля Литейного цеха №1 счастье и удачу в новом году жюри предсказали цыганки



▶ Коллектив Модельного цеха воссоздал атмосферу сказочного зимнего леса



встретили бычок и снеговик



▶ Сотрудники отдела главного метролога создали и презентовали настоящий новогодний музей



▶ Коллектив столовой презентовал жюри конкурса съедобный символ наступающего года



▶ В отделе главного металлурга бык встретил гостей поздравлениями на китайском языке..



... а благодаря стараниям мастериц из 10 склада бычок не только обрел имя «Леха», но и освоил профессию обрубщика



▶ В отделе информационных технологий жюри конкурса ждал уют советской квартиры с елкой, гитарой и «Новогодним огоньком» по телевизору



Социальная политика

Дед Мороз онлайн

Из-за ограничений, связанных с распространением коронавирусной инфекции, меняется жизнь не только реальных людей, но и сказочных героев. Свою работу оперативно перестроил и заводской Дед Мороз — в этом году добрый волшебник поздравит детей сотрудников предприятия дистанционно.



При поддержке профсоюза Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» Дед Мороз подготовил подарки детям сотрудников с ограниченными возможностями здоровья — 33 маленьких заводчанина получат персональные письма от Деда Мороза, сладости, мягкие игрушки и развивающие игры.

Кроме того, Дед Мороз поздравит детей заводчан дистанционно – активная профсоюзная молодежь уже готовит видеопоздравление, которое затем будет выложено в свободный доступ на официальных страницах предприятия в социальных сетях.

Год белого быка

Вот уже третий год подряд накануне новогодних праздников недалеко от проходной нашего завода появляется снежная скульптура — символ будущего года по восточному календарю.



В этом году территорию предприятия украсила снежная скульптура быка – сильного, трудолюбивого и упорного животного, так что наступающий 2021 год вполне можно считать годом стабильности, дисциплины и результативности.

Скульптуры новогодних персонажей ежегодно создает инженер-электроник ОИТ Дмитрий Алексейчик. «Бык – спо-койный и уверенный в себе, но если его разозлить – придётся несладко, – считает автор скульптуры, – однако трудолюбивых и порядочных людей все неприятности обойдут стороной».

Корпоративные конкурсы

И вот она, нарядная...

Празднично украшенная елка — главный символ Нового года. Лучше всего, конечно, не рубить живую ель ради нескольких дней праздника и не покупать искусственную, а создать свое собственное, уникальное новогоднее дерево из подручных материалов! Именно так поступили сотрудники Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» — участники конкурса на самую креативную елку.



▶ На конкурс были представлены несколько «живых» новогодних красавиц. Одна из них – елка коллектива склада сбыта

Всем известно, что фантазия и творческая смекалка сотрудников Рубцовского филиала АО «Алтайвагон» не знают границ, поэтому члены жюри конкурса ожидали по-настоящему необычных елок, созданных из подручных материалов. Очевидно, что за прошедший год у заводчан накопилось немало креативных идей к предновогоднему корпоративному конкурсу, которые они поспешили претворить в жизнь. Судите сами: на конкурс были представлены елки из пенопласта и синтепона, проволоки и дерева, электрических гирлянд и деревянных реек!

Воображение жюри особенно поразила елка из бантов и падающих елочных шаров, установленная в отделе главного металлурга, елочка из хвойных веточек и мандаринов, изготовленная сотрудниками отдела по работе с персоналом, а также елка из «плечиков» для одежды, парящая под потолком в по-



▶ Изысканная елка появилась в отделе главного металлурга



► Уютная заснеженная деревенька разместилась у подножия елки в ПДБ Литейного цеха №1

мещении входного контроля ОТК. Настоящим открытием года стали «живые» новогодние елки – сотрудницы Ремонтно-инструментального цеха и склада сбыта встретили жюри в дизайнерских маскарадных костюмах, изготовленных вручную.

Кроме того, опытные участницы творческих конкурсов - сотрудницы склада сбыта сочинили о корпоративном конкурсе настоящую былину: «Как у нас-то было, на Руси святой, на Руси святой, да на Рубцовском филиале «Алтайвагона» могучего. Стояли там палаты чернокаменные, складом сбыта они называлися. Работали там девицы пригожие, скромные да умелые. Трудились они исправно, в игрищах да забавах участвовали. Тут повадились правители «Алтайвагона» могучего конкурсы новогодние устраивать, то им стенгазету ной стороны!

подавай, то игрушку на елку красивую. В этот год елку креативную захотели они...»

А на 6 складе конкурсной комиссии представили актуальную в наши дни елку, изготовленную из защитных масок, сопроводив презентацию стихами собственного сочинения: «...и пришла идея прямо в тему дня: перед вами елка коронавирусная! Подойдите к елке ближе, осмотрите выше, ниже, обойдите все кругом – масок здесь на весь «Алтайвагон»! С елки маску вы снимите и проходную смело проходите!»

Оригинальность замысла, неординарность и уникальность созданных работ были, без сомнения, по достоинству оценены жюри конкурса. Впереди – новые творческие конкурсы, а значит, новая возможность для заводчан «раскрыться» и проявить себя с неожиданной стороны!



► Сотрудники 6 склада создали «антикоронавирусную» елку из защитных тканевых масок



▶ Экологичная пушистая елка из черновиков и «обороток» установлена в ОТК Литейного цеха №1

Учредители – АО «Алтайвагон», профсоюз Рубцовского филиала АО «Алтайвагон». Газета набрана и сверстана в редакции газеты «Алтайский металлург». Адрес редакции и издателя: 658218, Алтайский край, город Рубцовск, улица Тракторная, 33, тел. 7-06-33, e-mail: pr@rfav.ru.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Алтайскому краю и Республике Алтай. Свидетельство о регистрации средства массовой информации ПИ №ТУ22-00452 от 26.11.2013г.

Выходит один раз в месяц. Распространяется бесплатно. Отпечатано в ОАО «Рубцовская типография», 658200, город Рубцовск, проспект Ленина, 132. Подписано в печать по графику и фактическое 29.12.2020 в 9.00. Номер заказа 2100. Тираж 2000 экз. Дата выхода 29.12.2020. Если у Вас есть предложения, замечания, пожелания по изданию газеты «Алтайский металлург», обращайтесь письменно или лично в редакцию газеты.

> Главный редактор: О.А. Кузик

Газета Рубцовского филиала AO «Алтайвагон». Основана 01 октября 2010 года.